
Вучић за РТС: Озбиљан хибридни рат се води против земље, урадио сам све да сачувам мир и јединство. Верујем да постоји шанса да уђемо у ЕУ пре 2030. године, али ту постоји питање КиМ
петак, 24 октобар 2025 00:27

Председник Александар Вучић рекао је да се против Србије води озбиљан хибридни рат
и да је као председник радио све да сачува мир и стабилност. Хоћу да разговарам са
свима, али не могу да прихватим насиље као метод, рекао је председник. Што се тиче
санкција НИС-у, Вучић је рекао да грађани не треба да брину, да "неће бити кантица".
Верује да ће са руским партнерима бити постигнут договор око НИС-а, као и да ће бити
довољно струје. Постоје шансе да Србија постане чланица ЕУ пре 2030. године, рекао је
председник.

  

  

"Више се нећу кандидовати, кошарку сам потпуно запоставио"

  

Вучић тврди да је привреда Србије у претходном периоду расла најбрже у региону,
обезбедила највише инвестиција – домаћих и страних – те да су то подаци које, како
каже, "знају и привредници који нису злонамерни".
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"Поносан сам на то шта год да се догоди и како год да се догоди – на то да је у моје
време народ изградио највише километара ауто-путева, више него у претходних 65
година. Израдили смо највише модерних пруга, болница, клиничких центара, домова
здравља", поручио је Вучић.

  

Истакао је и да су први пут у Србији изграђени научно-технолошки паркови и да је
"успело да се промени лице земље".

  

"Београд данас – најатрактивнији је део онај против којег сте протестовали (мислећи на
Београд на води), носећи жуте патке, спречавајући нас да га градимо и изградимо.
Данас, многи који су то радили, тамо имају станове", нагласио је Вучић.

  

Осврнуо се и на критику да инфраструктурне пројекте граде стране компаније, углавном
кинеске, и да се за те пројекте користе кредити.

  

"Те кинеске компаније које граде, ми смо их изградили нашим новцем. Ми тражимо
најповољније финансирање. Ви, када узмете кредит за свој стан, није вам га платила
банка, него сте га ви платили својим новцем. Е, зато немојте да обмањујете народ.
Платила је држава Србија и држава Србија све плаћа редовно и регуларно", истакао је
Вучић.

  

Нагласио је да држава покушава да поврати знање и капацитет домаћих предузећа у
области грађевинарства, мостоградње и других сектора који су, како је рекао, уништени
после 2000. године.

  

"Промењено је лице Србије и нико више не може да је заустави. Шта год радили, ту
врсту енергије и посвећености мало ко је у историји Србије имао. Ми ћемо наставити и
до краја године ћемо изаћи са програмом и планом до 2035. године", најавио је Вучић.

  

Осврнуо се и на питања о свом политичком ангажману у будућности, истичући да се
неће поново кандидовати за председника, јер му то Устав не дозвољава.
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На питање види ли своју будућност у политици или кошарци, председник је одговорио да
је "кошарку потпуно запоставио".

  

"Ових 11 месеци сам се бавио очувањем мира и стабилности у Србији. Нисам полагао
преостале испите. Надам се да ћу имати времена за то", поручио је Вучић на крају
разговора у емисији "Четвртком у 9". 

  

"Поносан сам на оно шта смо урадили"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је поносан на резултате својих
мандата од 2017. године и све што је урађено у претходним годинама, истакавши да је
уверен у снагу државе и њену стабилност, без обзира на различите покушаје
угрожавања политичког система.

  

"Пошто ја знам да постоје различити покушаји како да се отме власт у Србији, знају да не
могу на изборима и народном вољом, она постоји само тај један начин, а ни њега се не
плашим", рекао је Вучић. 

  

Осврћући се на економске резултате, Вучић је истакао да је Србија данас потпуно
другачија земља него пре десет година.

  

"Када погледамо резултате, Србија је друга земља. Просечна плата у Србији је била 329
евра. Шта год ми се деси сутра, просечна плата у децембру биће 1.000 евра“, поручио је.

  

Подсетио је да је када је 2014. године постао председник Владе, јавни дуг био 79 одсто
БДП-а, док је данас 43 одсто.

  

"Србија је међу најмање задуженим земљама у целој Европи. Много боље по том питању
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стоји него најразвијеније европске земље", рекао је Вучић и нагласио да је земља по
први пут у историји добила инвестициони рејтинг.

  

Указао је и на стабилизацију курса динара, захваљујући сарадњи са финансијским
институцијама и државним тимом.

  

"Србија је први пут у претходних 14 година, захваљујући Јоргованки (Табаковић),
Синиши (Малом), (Душану) Вујовићу, Лазару (Крстићу) и многим другим људима, успела
да оствари стабилан курс динара", истакао је Вучић.

  

"Избори сигурно следеће године"

  

Вучић је нагласио да не би могао да бира између Путина и Доналда Трампа, али да ће
увек урадити оно што је неопходно да би Србија напредовала. 

  

"Ми више немамо ниске плате, јефтину радну снагу... Највећу снагу видим у женама
Србије јер су оне најодговорније и чувале су мир и стабилност. Верујем у ову земљу,
људе и њихову марљивост. Ми немамо море, па да убирамо приходе од тога, него
морамо да радимо. Има доста успешних тавих земаља. Стотину хиљада радних дозвола
се тражи за Србију ове године. Циљ је да имамо своје планове и програме, и да
избегнемо рат", закључио је Вучић. 

  

Говорећи о својој најави да ће следећи избори бити најважнији у модерној историји
Србије, објаснио је зашто је то тако представио.

  

"Избори 2000. нису били избори, већ притисак улице и спољни притисак. То су били
октроисани избори. Године 2012, то су били избори у немогућим условима, али смо
упркос томе победили", истакао је Вучић. 

  

Поновио је да избори могу да буду одржани у априлу или децембру 2026. године, као и
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да ће то бити урађено у складу са законом, а пре крајњих рокова.

  

"Неће бити 2027. године, већ 2026. и то је сигурно, управо да бисмо изашли у сусрет
онима који другачије мисле – блокадерима, онима у опозицији. Зато неће бити на време,
јер могу да буду по закону 2027, него ће бити мало раније", закључио је Вучић.

  

О Српској, Путину и Трампу

  

Вучић је нагласио, поводом ситуације у Републици Српској,  да Српској увек жели све
најбоље, као и да се нада да ће у наредном периоду на том подручју све протећи мирно. 

  

"Срећан сам када је Република Српска срећна. Можемо да помогнемо у изградњи
инфраструктуре и путева, то ћемо да учинимо", нагласио је председник Србије. 

  

Поводом потенцијалног састанка америчког и руског председника у Будимпешти указао
је да се отварају и други центри моћи на европском простору. 

  

"Нема никакве сумње да двојица председника не гаје, а да то тако назовем
дипломатским речником,  велику љубав према Европској Унији. Као што нема никакве
сумње да ће ЕУ да уради све да тај сусрет (у Будимпешти) спречи.

  

"Нисмо добили никакве планове евентуалног лета Путина до Мађарске, али бисмо то
допустили. Чували смо нађу спољну политику у претходне 3,5 године. Докле год будемо
могли да чувамо, а да не угрозимо своје, највиталније интересе то ћемо и да радимо",
закључује Вучић.

  

"Гајим оптимизам по питању позиције Срба на КиМ за наредних пет или 10 година"
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Вучић је истакао да није оптимиста према питању тренутне позиције Срба на Косову и
Метохији, непосредно после локалних избора, али да гаји оптимизам за њихову позицију
у наредних пет или десет година.

  

"Честитао сам Српској листи на немогућем резултату у немогућим условима, где су сви
странци радили против њих, а пре свега ови са запада, али и мејнстрим медија у Србији.
Ти људи су све то издржали", нагласио је председник Србије.

  

Напоменуо је да оно што не могу да спрече Србију, то је даља помоћ народу на КиМ.

  

"Верујем да постоје шансе да Србија постане чланица ЕУ пре 2030. године"

  

Председник је рекао да је Европска унија Србији веома значајна, највећи инвеститор,
место на Земљиној кугли на којем се најбоље живи и којем припадамо.

  

"Ја немам никаквих илузија по том питању. Ја мислим да ће бити многих изненађења,
мислим да ће бити многих другачијих геополитичких одлука у наредних годину, годину и
по. Мислим да се све мења“, рекао је Вучић.

  

- Три и по године нисмо отворили ниједно поглавље са ЕУ, а то се поклапа са почетком
рата у Украјини. Били бисмо шампиони света само да смо увели санкције Русији. Верујем
да разумеју да је Србија значајна за ЕУ, ЕУ је највећи инвеститор, иако је стопа раста у
паду, то је и даље на кугли где се најбоље живи. Биће изненађење што се тиче уласка
Србије у ЕУ, све се мења. Верујем да постоји шанса да уђемо пре 2030. године, али ту
постоји питање КиМ, не могу да прихватим независност, и нећу - рекао је.
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  "Фон дер Лајен доноси одлуке, а не ЕП"  Говорећи о усвојеној Резолуцији у Европском парламенту о Србији, која је било оштра,Вучић је нагласио  да су председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен ипредседник Савета ЕУ Антонио Коста симболи моћи и доносиоци одлука, те да је у томсмислу јасно да их не доноси ЕП.   "У Европском парламенту су усвојили резолуцију са много мање гласова него претходнипут која је била много лошија по Србију од ове последње. Усвојили су их са седам илиосам гласова  мање, са више гласова против и више уздржаних него прошли пут",истакао је председник Србије.  Нагласио је да у врху ЕУ знају, на пример, да звучни топ није употребљен на протесту15. марта, док је истрага о звучном топу и разрешење случаја један од захтева уусвојеној резолуцији ЕП.   "Да вам поновим, ако је био употребљен звучни топ тог дана, ја више нисам председникСрбије", закључио је Вучић.  "За Србију је највећи ризик ако дође до рата између Русије и ЕУ"  Вучић је навео да постоје политички ризици за Србију, а да је погоршање ситуације усвету, у смислу геополитике, изузетно озбиљан проблем.  "Ако дође до успостављања стварног рата између Европе и Руске федерације, то јенајвећи ризик. Ми морамо да избегнемо учешће на било који начин и морамо да сачувамосвоју војну неутралност. На сваки начин. Било какве регионалне сукобе избегаваћемо насваки начин. Дакле, не плашимо се никога. Довољно смо снажни, људи су имали приликуто да виде, али ја не желим да учествујем у ратовима", нагласио је председник Србије.   "Верујем да ћемо се договорити са руским партнерима око НИС-а"  Председник је изразио уверење да ће се Србија договорити са руским партнерима послеувођења санкција НИС-у и додао да ће се учинити све да се не угрози руска имовина.  ''Ја верујем да ћемо се договорити најпре с руским партнерима и даћемо све од себе дасе не понашамо неодговорно и да не угрозимо руску имовину, да им не отимамоимовину'', рекао је Вучић.   Како је рекао, руски партнери су истакли да су га разумели и да ће урадите све што је уњиховој моћи како би помогли Србији по питању НИС-а.   ''Они су мени рекли на фер начин - разумели смо те, Александре, ми ћемо покушати дасе договоримо, да радимо све што можемо да бисмо вам помогли по том питању'', навеоје председник.  Како је навео, због санкција НИС-у и банке се излажу ризику, али, како је рекао, нећедозволити да банке пропадну.  ''Србија је једина земља у региону која има инвестициони рејтинг. Толико смо уложили уто, моја дужност је да будем српски домаћин, да чувам Србију од свега, да покажемофер односе према Русима, као и према свима'', додао је он.  "Србија се не опредељује између ЕУ и Русије"  Председник Србије је истакао да је енергетски систем Србије носилац привреде.  "Мазута смо обезбедили, чини ми се, довољно до краја јануара. Ствари се компликују,али људи морају да знају да ми радимо на томе на дневном нивоу и верујем да ћемоуспети да пронађемо решење. Не мислим ја ни да је Европска унија доносила мере збогнас. Ми смо земље између две чланице Уније и мирни смо до 2027. године. Ми нисмоимали гасовод у Србији, већ смо га изградили пре пет или шест година. Изградили смоинтерконектор према Бугарској и потребно нам је још интерконектора и гаса, посебнозато што и Босна и Херцеговина зависи од тога", навео је Вучић.  Истакао је да не гледа да Србија презими, већ дугорочно – на пет или десет година и даСрбија не треба да се опредељује за Европску унију или Русију.   "Србија се налази на европском путу и ја то не кријем ни пред председником РусијеВладимиром Путином, као што Србија жели да чува пријатељске односе са Русијом и тоне кријем ни пред ким из Европе", закључио је Вучић.   "Руси поуздан партнер – не разумем игру око потписивања гасног аранжмана"  Председник Вучић је рекао да Мађарски МОЛ највећи годишњи увозник у Србију, а дазатим следи Лукоил, док сви остали узимају из НИС-а.   У вези са састанком са Виктором Орбаном је рекао да су се договорили да МОЛ увезезначајно веће количине, а да је онда изгорела је највећа рафинерија МОЛ-а.  Наглашава да је сада питање да ли ће Мађари осим за себе имати за још неког другог, асигуран је уколико буде могуће онда дати и Србији.  "Може рафинерија да не ради 15-20 дана. Биће потребно још месец дана да почне даради. То ће нам се одразити на стопу раста. То ће нам се одразити на БДП, на плате, напензије...", каже председник Србије.  Истакао је да је зато потребно да се води рачуна да себе обезбедимо.  У вези са увозом гаса је истакао да су Руси поуздани партнер, али да не разуме "игруоко потписивања гасног аранжмана", додајући да је могуће да је то у вези са нафтнимпитањем. Нагласио је да је лако рећи да ће Србија увозити гас од неког другог, али дато није лако.  "Резултат нам није добар по том питању. Али су нам испоручивали и испоручују нам гас.Регуларно, редовно. Ја не могу стварно да кажем ниједну реч по том питању. Поузданпартнер су по том питању", оценио је Вучић.  Подсећа да Србија не увози руску нафту.  "Градимо нафтовод до Мађарске, да бисмо из добијали нафту из 'Дружбе' из Мађарске,а не само од ЈАНАФ-а. Тако и са гасом, морамо да градимо интерконектор премаРумунији и Северној Македонији", објашњава Вучић.   
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  "Грађани не треба да брину, неће бити кантица, имаћемо довољно струје"  Председник Србије је рекао да грађани не треба да брину због санкција НИС-у,наводећи да ће држава први дан кад буде било проблема ствари да узме у своје руке.  "Први дан. И бићу господар на изговорених речи. Људи не треба да брину, неће иматикантице", рекао је Вучић.  Рекао је да је уговорен увоз нафтних деривата преко мађарског МОЛ-а и да јеразговарао са председницом Европске комисије Урсулом фон дер Лајен.  "Трудим се да пронађемо много различитих опција, а немамо их много, да бисмо Србијуобезбедили", рекао је Вучић.   Истако је да верује да ћемо имати довољно струје, али да се тиме морамо бавити угодинама које долазе да бисмо за десет година имали довољно електричне енергије.  Такође, како је рекао, решаваће се и сви проблеми са гасом.  "Презирем да улица утиче на доношење одлука"  Говорећи о случају девојке која је током протеста широм Србије 24. јануара покосилаучесницу демонстрација пошто јој група која је блокирала саобраћај није дозволила дапрође путем, председник Србије је истакао да је њој "уништен живот".  "Она је изашла својим аутомобилом, па су је зауставили и ударали по аутомобилу. Она јекренула, па је нека девојчица била на хауби. Ништа тој девојчици није фалило, ништа јојсе није догодило. Дакле, дете ништа није хтело да уради. Ништа погрешно ипротивзаконито није урадило. Дете је било оптужено за покушај убиства зато штотужиоци и све судије морају да раде онако како им улица наређује, а ја то презирем – дасе одлуке доносе под утицајем улице", навео је Вучић.  Поновио је да девојка која је возила аутомобил, како сматра, "није прекршила ниједнузаконску норму".  "Хоћу да разговарам са њима, али насиље није метод"  Председник Србије каже да ће наставити да се бори за Србију.  "Трећи мандат не могу да имам по уставу, нема за шта друго да се борим, осим за то иполитичко наслеђе. Хоћу да разговарам са њима (студенти у блокади, опозиција), али немогу да прихватим насиље као метод – паљење, пуцање и разбијање страначкихпросторија. То не постоји ни у једној демократији на свету коју ћете да називатедиктатуром", рекао је Вучић.  Нагласио је да је то најснажнији пример контрадикторности која постоји у логици ополитици.  "Ти људи оду у Брисел или Страсбур и кажу да не долазе на Експо, тамо ће нешто да сесруши. Они немају појма ни шта се гради. Директно раде против инвестиција и овеземље. И то није политика коју ћу ја да подржим", рекао је председник Србије.  "Постоје јасни видео-снимци, а и сведоци који могу да потврде шта се десилоиспред Скупштине"  Вучић је истакао да постоје јасни видео-снимци, као и сведоци који могу да потврде штасе догодило испред Скупштине Србије.  Председник тврди и да то што су приказани снимци догађаја и изјаве ухапшеног нећеугрозити истрагу, као и да постоје сведоци.  "Хоћете да вам кажем зашто су приказани снимци? Приказани су снимци зато што бистеви сви заједно већ објаснили људима како су се то двојица неписмених ћација окодневнице потукли. Ето, баш лепо видите како се у свињцу туку између себе и тако даље,да нација није могла да види шта се дешава", рекао је Вучић.  
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  Каже и да је било покушаја релативизације тог догађаја иако је пуцано из ватреногоружја на човека.  Како је навео, те лажи, то што се људима не говори истина, то је доприносило стварањууверења код неких људи, да могу да ураде шта хоће и да ће да буде некажњиво.  "Ствари не могу да се игноришу"  Педседник је рекао да постоје јасни видео снимци, а и сведоци који могу да потврде штасе догодило јуче испред Скупштине Србије, а да је било покушаја релативизације тогдогађаја иако је пуцано из ватреног оружја на човека.  Истакао је да ствари не могу да се игноришу и да је то што се људима не говори истинадопринело стварању уверења код неких људи да могу да ураде шта хоће и да ће да буденекажњиво.  "Не можете да се правите да се нешто није десило, посебно ако је неком живот угроженкао Милану Богдановићу. Неко је пуцао из ватреног оружја на човека, а цео дан торелативизујете. Сви", рекао је председник.  
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  "Годину дана трпимо језиво насиље, води се хибридни рат"  Говорећи о нападу испред Народне скупштине председник Србије сматра да је потпунојасно ко је то учинио.  "Годину дана трпимо језиво насиље. Људи су заустављани у свом кретању на улицамаСрбије стотинама хиљада пута. Одржано је више од 25.000 криминалних и нелегалнихнепријављених скупова, које смо, на крају крајева, чак и обезбеђивали, и на топотрошили огроман новац", напоменуо је Вучић.   Тврди да је о јучерашњем нападу код Скупштине свашта чуо.  "Говорили су језиве увреде и лаже, па то да су се посвађали око дневнице – нема лажикоју нисте могли да чујете у прва два сата, док се није појавио стварни снимак, па сукренули да мењају причу. Синоћ сам отишао испред Народне скупштине, обратио сељудима који су били огорчени и бесни и рекао им: 'Људи, молим вас, спустите тензије'.Ми морамо да живимо, то су наше сестре и браћа, они су изманипулисани, озбиљан,хибридни рат се води против ове земље, ми морамо да им помогнемо да разумеју о чемусе ради и не смемо да радимо оно што су они радили", нагласио је Вучић.  Говорио је и о нападима на просторије Српске напредне странке.  "Замислите да смо, данас су и 813. пут нападнуте просторије СНС, не 813 већ 83 путанападали просторије блокадера – било студената или опозиционих странака – изамислите да смо ми пуцали на њихове просторије, као они на наше просторије уВрњачкој бањи. Шта мислите како би се то све завршило? У тешком крвопролићу. И тозахваљујући нашој присебности, трпељивости и стрпљењу", закључио је председникСрбије.   

  Вучић: Урадио сам све да сачувам мир и јединство  Председник Србије Александар Вучић истакао је за Радио-телевизију Србије да је каопредседник Србије урадио све што је до њега да би сачувао мир и јединство.  "Санкције НИС-у, али и сви притисци којима смо изложени са различитих страна, нештоје што угрожава Србију већ дуже време. Основни разлог је јасан – независна и суверенаполитика коју Србија води, и коју не воли нико сем грађана Србије. Зато та политикамора да буде срушена и знам због чега се све дешава", навео је Вучић.  Одговарајући на тему поларизације и радикализације у друштву, указао је на различитеаршине.  "Кажете да је дубока поларизација довела до радикализације. Замислите да је неко изПионирског парка изашао и отишао на Правни факултет, полио бензином амфитеатар,извадио пиштољ и упуцао некога. Рекли би како је могуће да неко пуца у наше људе, ане бисте рекли да је то дубока поларизација и радикализација. У томе је трик", објасниоје председник Србије.  Енергетика, економија, избори и глобална политика, као и безбедносна ситуација посленапада испред Народне скупштине, теме су и питања на која је одговарао председникСрбије Александар Вучић у емисији "Четвртком у 9".  (РТС)  
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